#### 体育

## 中国帆船帆板队在马赛 稳步推进赛前训练

据新华社巴黎7月7日电(记者 王子江 赵建通)参加巴黎奥运会的中 国帆船帆板队已经抵达法国南部港口 马赛,正在进行奥运会前的备战和训

国家帆船帆板队一位负责人告诉新华社记者,全队一行31人从6月24日起,已陆续到达马赛开展赛前训练,其中运动员16人。这位负责人说:马赛水域干净、风力条件较佳,全队正稳步推进最后阶段的训练工作积极适应赛场气候、气象、风力、水流等条件,进一步提升技术、器材与赛场环境的契合度

巴黎奥运会帆船帆板比赛将于7月28日至8月8日在马赛港举行,共有10个项目,中国队共获得除男子IL-CA7级帆船以外的其他9个小项的参赛资格。

6月22日 国家帆船帆板队在福建省漳州市东山县举行了巴黎奥运会出征仪式 运动员和教练都表示将在巴黎奥运会赛场全力以赴、再创佳绩。中国帆船帆板运动协会主席张小冬表示 巴黎奥运会挑战与机遇并存 国家帆船帆板队已准备好迎接挑战。

#### 医卫

## 疾控专家建议做好 洪灾后的卫生消毒工作

据新华社长沙7月7日电(记者帅才)近日,南方多地进入汛期。疾控专家提醒,洪涝灾害后,水源可能受到污染,垃圾和污水堆积,易成为病原体滋生的温床。应做好卫生消毒工作,防止传染病流行。

湖南省疾控中心主任医师刘富强建议,在一些群众集中安置点要划定清洁区、生活区、污染区等。针对不同区域和物品,选择合适的消毒方法和消毒剂。清洁区要严格与污染区和生活区分开,生活区以清洁为主,适当进行预防性消毒,污染区的垃圾应做到每日清理。

刘富强提醒 洪灾之后 要做好厕所等传染病易发区域的消毒 ,应每天至少进行两次全面消毒 ,推行垃圾分类制度 ,将生活垃圾和有害垃圾分开收集 ,便于后续的专业处理。

专家建议科学选择消毒剂,可使用含过氧化氢、75%乙醇等消毒剂,对厕所、垃圾存放点、临时厨房等重点区域进行彻底消毒,同时做好手消毒和手卫生。灾区群众要注意饮用水卫生,建议使用瓶装水,对非瓶装水进行煮沸,做好个人卫生,特别是保持手卫生,一旦发生腹泻、发热等症状,要及时就医并上报疾控部门采取相应措施。

#### 重占

### 中企承建科摩罗公路项目竣工

据新华社塔那那利佛7月6日电(记者 凌馨)莫罗尼消息:由中国地质工程集团有限公司承建的科摩罗二号公路项目7月5日竣工。科摩罗总统阿扎利、中国驻科摩罗大使郭志军等出席竣工仪式。

在竣工仪式现场,阿扎利对中国政府以及项目承建方表示感谢,并对该项目工程质量给予高度评价。

中国地质马达加斯加分公司总经理

李博志表示,二号公路是大科摩罗岛南部最重要的交通主干道之一。它的建成通车将大大缓解当地交通不畅的难题,预计全线出行时间将由此前的3个小时缩短至40分钟。同时,该道路的修建也将带动沿路各村镇经济发展,改善区域内民众的生产生活条件。

该公路项目全长38公里,途经17 个自然村,工期24个月。



近日,心系 海棠 海洋生物多样性 考察团队在海南岛东部海域目击到大量 鲸豚类动物,包括短肢领航鲸、弗氏海豚、糙齿海豚等。图为7月6日,一群弗式海 豚在海南岛东部海域畅游。

据科研人员介绍,此次观测到的群体包含大量母子对,充分展现了我国南海丰富的生物多样性。 新华社记者 张丽芸 摄

#### 科技

## 国家一级保护植物梵净山冷杉首次野外回归

据新华社贵阳7月6日电(记者 李 黔渝)记者从贵州梵净山国家级自然保护区管理局了解到,为加强对国家一级保护植物梵净山冷杉的抢救保护,由贵州省林业科学研究院人工培育的120株梵净山冷杉幼苗,近期在梵净山冷杉原生地进行野外回归试验。

贵州省林业科学研究院研究人员杨 焱冰介绍 梵净山冷杉作为第四纪冰川残留的子遗植物 在梵净山国家级自然保护 区构成小面积的冷杉林并形成冷杉垂直带群落 梵净山冷杉对研究植物区系、植被地理学、古气候等有重要科学价值。

目前,该物种数量稀少、分布区域狭窄,存在种群年龄结构不合理、幼龄个体稀少、自然更新困难等情况。在国家林业和草原局发布的《十四五 林业草原保护发展规划纲要》中,梵净山冷杉被列为50种亟待开展抢救性保护的极小种群野生植物之一。

科研人员通过多次试验攻克了梵净 山冷杉扦插和种子繁育难题,成功培育 出1000余株幼苗,从中选取生长壮实、 无病虫害的幼苗,让它们回归梵净山冷 杉原生环境,并将持续监测记录其生长 情况。

### 科研人员创制出更有益人体健康的花生新种质

据新华社武汉7月6日电(记者 熊翔鹤 侯文坤)据中国农业科学院油料作物研究所消息,该所花生遗传育种创新团队创制出脂肪酸配比更健康的优质花生新种质,为花生营养品质改良提供重要基础。相关研究成果近期发表在国际学术期刊《植物生物技术杂志》上。

该团队专家介绍,花生是我国主要的油料作物之一,为保障我国食用油供给安全发挥了重要作用。脂肪酸组成是影响花生及其加工产品的营养保健价值的关键品质性状,与菜籽油、葵花籽油等植物食用油相比,花生油的饱和脂肪酸

含量较高,且近一半的饱和脂肪酸属于超长链脂肪酸。饱和脂肪酸摄入过多易引起血清总胆固醇升高增加高血压、高血脂、动脉粥样硬化、冠心病、糖尿病、癌症等疾病的发病率不利于人体健康。

对此,研究团队提出了降低花生中超长链脂肪酸含量的研究目标,通过基因编辑,同时敲除了控制花生种子超长链脂肪酸含量的两个基因,创制出了超长链脂肪酸含量低至0.4%的优质花生新种质,且对花生生长发育无影响。这意味着花生油内的饱和脂肪酸含量也有望随之降低,更有益于人体健康。

#### 国际

## 法国国民议会选举 第二轮投票开始

据新华社巴黎7月7日电(记者 唐霁 乔本孝) 法国国民议会选举第 二轮投票7月7日在法国本土全面展 开 来自多个政党的1000多名候选人 将角逐国民议会577个席位中的501 个。其余76个席位在6月30日举行 的首轮投票中已决出。

第二轮投票于当地时间7日8时 开始,投票站原则上于当天18时关闭,巴黎等大城市可延至20时。由于时差等原因,法国部分海外省、海外领地和旅居海外的法国人已提前投票。

法国内政部长达尔马宁此前宣布,为防范可能出现的暴力事件,7日将在全国部署3万名警察和宪兵维持治安。

根据法国内政部的最终统计,在首轮投票中,极右翼政党国民联盟获得29.26%的选票,排名第一。新成立的左翼联盟 新人民阵线 和执政党联盟 在一起 ,分别以 28.06%和20.04%的得票率位列第二和第三。

法国媒体报道说,如果加上部分与国民联盟结盟的右翼共和党人士的选票,国民联盟阵营总共获得约33%的选票,须先优势更加明显。

在 6 月初举行的欧洲议会选举中,法国执政党得票率远低于极右翼政党,总统马克龙随即宣布解散国民议会、提前举行新一届国民议会选举。

法国国民议会选举又称立法选举,各政党所占议席的比例将影响新总理人选任命和新政府的组成及其未来施政走向。法国全国划为577个选区对应国民议会577个席位。选举采取两轮投票制,首轮投票中,候选人得票超过半数的直接当选;若无人得票过半则获得不低于本选区12.5%登记选民支持的候选人进入第二轮投票,得票最高者当选。当选者任期5年。

# 伊朗当选总统表示要帮助应对 重大考验

据新华社德黑兰7月6日电(记者 沙达提)据伊朗伊斯兰共和国通讯社报道,伊朗当选总统佩泽希齐扬7月6日在首都德黑兰表示,帮助国家克服 瓶颈、挑战和危机 将是未来的重大考验。

佩泽希齐扬说,当前形势严峻,政府面临艰巨任务。他将在国家治理中倾听不同声音,促进对话、寻求共识,将同伊朗议会和司法部门合作,消除在国家治理问题上的分歧。

伊朗最高领袖哈梅内伊当天会见佩泽希齐扬 祝贺他当选 希望他能推动伊朗继续进步和发展。

伊朗选举委员会发言人伊斯拉米 6日宣布,佩泽希齐扬在伊朗第14届 总统选举第二轮投票中获胜。

## 分类广告 求购出售 出租转让 招工求职 遗失声明

#### 厂房店面招租

芝英二期全新厂房店面 消防等级丙类 向社 话:13757922618。 会公开招租。报名热线:15258909173, 733338; 13738963877, 257168;

13905894889 517748。

#### 717740。 厂房出租

永康香樟西路福特汽车4s店路口50米一楼厂房200㎡出租。适做小厂、仓库。出入便利,水电齐全。联系电话:15058539856蒋

#### 公寓出售

时代广场 1402 室 84.14 ㎡,大 司 巷 小 学 旁,朝 南 景 观 房,厨 卫 室 厅 齐。 电话:13757922618

## 信息我们提供机会请你把握

## 传媒集团广告运营部

地址:广电路168号(广电门卫旁边) 15888909099(757577) 87138766 87332168